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立法院第8屆第6會期外交及國防委員會第4次全體委員會議議事錄 

時    間：中華民國 103 年 9 月 25 日（星期四）上午 9 時至 12 時

16 分、下午 2時 30 分至 3時 56 分 

地    點：紅樓 301 會議室 

出席委員：楊應雄 蔡煌瑯 李桐豪 陳歐珀 陳鎮湘 邱志偉 江啟臣

陳唐山 蕭美琴 林郁方 簡東明 詹凱臣 馬文君  

（出席委員13人） 

列席委員：鄭天財 黃偉哲 孔文吉 賴振昌 楊麗環 邱文彥 廖國棟

李貴敏 薛  凌 蔣乃辛 王進士 吳育仁 蘇清泉 管碧玲

姚文智 吳育昇 江惠貞 潘維剛 呂玉玲 鄭汝芬 徐欣瑩

周倪安  

（列席委員22人） 

列席人員：（上午） 

僑務委員會委員長陳士魁及所屬人員 

財團法人海外信用保證基金董事長宮文萍 

                                  代總經理王建安 

          （下午） 

          外交部常務次長史亞平及所屬人員（部長林永樂請假） 

          行政院大陸委員會副主任委員吳美紅（主任委員王郁琦請假） 

                          企劃處處長胡愛玲 

主    席：邱召集委員志偉 

專門委員：紀綉珠 

主任秘書：鄭世榮 

紀    錄：簡任秘書  趙弘靜 

          簡任編審  鄧  明 

          科    長  黃美菁 

          專    員  陳國興 

報告事項 

一、宣讀上次會議議事錄。 
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決定：確定。 

二、上午： 

邀請僑務委員會委員長陳士魁報告「103 年度僑務委員會施政成

果及預算執行情況、104 年度預算編列及政策規劃方向」，並備

質詢。 

（僑務委員會委員長陳士魁報告，委員蔡煌瑯、李桐豪、陳歐珀、

陳鎮湘、陳唐山、江啟臣、邱志偉、蕭美琴、林郁方、簡東明、

鄭汝芬、馬文君等 12 人質詢，均由僑務委員會委員長陳士魁、

常務副委員長呂元榮、僑民處處長莊瓊枝、僑教處處長榮幼娥、

僑商處處長林瑞隆即席答復。） 

下午： 

邀請外交部部長林永樂報告「我國參與 2014 年 APEC 會議之策略

規劃、戰略目標及如何提升我國在 APEC 之實質影響力以及如何

強化與其它 APEC 成員國之雙邊關係」，併請行政院大陸委員會主

任委員王郁琦列席，並備質詢。 

（外交部常務次長史亞平報告，委員江啟臣、蕭美琴、李桐豪、

林郁方、邱志偉等 5人質詢，均由外交部次長史亞平、國組司司

長周台竹、行政院大陸委員會副主任委員吳美紅即席答復。） 

決定： 

  （一）登記質詢在場委員均已發言完畢，報告及詢答結束。 

（二）委員所提口頭質詢未及答復或要求提供之資訊，請相關

單位於 2星期內以書面答復委員並副知本委員會，委員

另指定期限者，從其所定。 

（三）委員楊應雄、詹凱臣、馬文君、陳歐珀、簡東明、潘維

剛所提書面質詢，列入紀錄刊登公報。 

散會 


